
 דפיי חזרה לקראת המבחן גאומטריה 
 

 

 בשרטוט   לצלע המודגשתכתבו מי הן הצלעות הסמוכות    מרובע   לפניך .1
  . א

 

 

 

 

 

 נגדיות  הצלעות האת שמות כל הזוגות של כתבו  לפניך מרובע   . ב

 

 

 

 

 

 

 הבאים: לפניך מרובעים  בדוק לגבי כל אחד מהמרובעים  .2

 מי הן הצעות המאונכות זו לזו באמצעות שפיץ של סרגל   . א
   שמות הצלעות המאונכותכתוב את   . ב

 הנוצרות ביניהם   שם הזווית הישרה ואת   . ג
 סמן בצבע את הזוויות הישרות במרובע  . ד
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 (  אך ורק ע"פ הנתונים בשאלה      ∦( או לא מקבילים )     ∥לפניך ישרים עליך לקבוע אם הם מקבילים)   .3

   ונמק בחירתך 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 וכתוב מי הן הצלעות המקבילות  זו לזו    בדוק מי הן הצלעות המקבילות לפניך מרובעים ,  .4
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  קטעישנו     bלישר       𝑎בין הישר  

שלא יוצר עם שני הישרים זווית של   

לא     כלומר המרחק בין הישרים  90°

𝑎ולכן     נשאר קבוע  ∦ b     
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 הם מקבילים      𝑏ו        𝑎באיזה שרטוט הישרים    .5

 בדקו בעזרת שפיץ של סרגל ושרטטו את הישר השלישי שעליו נוצרות הזוויות   . א

 בריבוע   ∦או    ∥  השלם   . ב

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 מקבילים זה לזה   EF    - ו   ABבשרטוט שלפניך הקטעים    .6

 .   ABמאונכים לקטע        CH  -ו     FB      ,GDהקטעים         

 בכל סעיף קבעו על פי הנתונים אם הטענה נכונה או לא נכונה  או שלא ניתן לדעת  .      

BF      . א ∥ AE    

AB      . ב = AB    

 FBגדול באורכו מהקטע         HGהקטע         . ג

CG      . ד ∥ DB 

 

 

 

 BFPCנמצאת בתוך מלבן       Gהנקודה    .7

____השלם       . א ∥ ____         ,____ ∥ ____  

MG    נתון ש           ∥ FB    

_______∢השלם     . ב = 90°     ,∢_______ = 90°   

SGנתון ש               ∥ PC 

_______∢השלם     . ג = 90°     ,∢_______ = 90°   

    לבןמהוא   SGMPהסבר מדוע המרובע      
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    ABCDבמרובע    .8

 .    הן זוויות ישרות   A    ,∢B      ,∢C∢      נתון            

 סמן בשרטוט את הזוויות הנתונות   . א
 ? ע"פ הנתונים    ABCDמרובע   קבע איזה סוג  . ב

EF    סמן בשרטוט את הנתונים הבאים   . ג ⊥ GH     ,BC ⊥ GH    

 .  EMHB    מרובע הוא  קבע איזה סוג    . ד

 סמן נכון / לא נכון   .ה
i.    הקטעAB       שווה באורכו לקטעBC     כי הישריםAB ∥ DC            נכון / לא נכון 

ii.     המרובעAEFD   מלבן                                                            נכון / לא נכון 

iii. EM ⊥ MH                                                                              נכון / לא נכון 

iv. מרחק בין הישר   הAD    והישרBC    נכון / לא נכון                               אינו קבוע 

v.    אחת מזוויות המלבןEMHB  היא     ∢MEA                                 נכון / לא נכון 

 

 

 הקווים הם מקבילים   2דני  טען שבציור  .9

 הקווים לא מקבילים   2רועי טען שבציור      

   הצע הסבר אחד מבין ההסברים שניתנו בכיתה  מי מהם צודק  ?      

 

 

       

 

 

    מלבנית  לפניכם שרטוט מוקטן של חצר מלבנית  בביתו של גיא ובה בריכה מלבנית וגינה   .10

 מהו שטח הבריכה ?  . א

 מהו שטח הגינה ?  . ב

 מהו היקף הבריכה ?  . ג

 בריכות של השכנים באותו רחוב    4לפניך 

 חשב  שטח כל בריכה   . א

 איזו בריכה מבניהן היא חופפת לבריכה של גיא    . ב
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ריבועים חופפים ? אם לא הסבר מה התנאי שצלעות המלבן   2האם ישנה בריכה שניתן לחלק אותה ל  . ג
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